

28 ДЕК 1957

Чебоксары

Газета № . . .

5 Лауреаты Всесоюзного фестиваля

Как сообщалось в нашей газете, драматические театры Чувашской республики приняли участие во Всесоюзном театральном-музыкальном фестивале, посвященном 40-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Чувашский государственный академический театр показал на фестивале два спектакля — «Под гнетом» К. Иванова и Л. Родионова, «Лес» А. Островского; русский драматический — «Власть тьмы» Л. Толстого, «Мы вернем его» Г. Сидорова и В. Романова; театр юного зрителя — «Ревизор»

Н. Гоголя, «Сказку об Иване-царевиче, о земле родимой и матушке любимой» В. Гольдфельда.

Подведены итоги смотра. Группе работников искусств Чувашии присуждены звания лауреатов Всесоюзного фестиваля.

Дипломом первой степени отмечен заслуженный артист РСФСР и народный артист Чувашской АССР Б. Алексеев, дипломом второй степени — артистка Д. Столярова за выступления в спектакле «Лес» (Чувашский государственный академический театр). Ак-

терам русского драматического театра заслуженному артисту Чувашской АССР А. Гусеву, артисту С. Ежкову и главному режиссеру В. Романову присуждены дипломы лауреатов за создание спектакля «Мы вернем его». В театре юного зрителя звание лауреата Всесоюзного фестиваля присвоено главному режиссеру А. Харабуга, артистам А. Рассказову, В. Петрову, заслуженной артистке Чувашской АССР М. Тихоновой-Стасенко и заслуженному деятелю искусств Чувашской АССР Г. Мореву.